
令和５年度 学校評価 
校長 中村 美奈子 

学校評価のアンケートにご回答くださり、ありがとうございました。達成しているものについて継続・発展させていくととも

に、達成していないものや分からないとお声をいただいたものについて改善してまいります。 

 

＜保護者アンケート＞ 

＊Ａ：達成している Ｂ：概ね達成している Ｃ：あまり達成していない Ｄ：達成していない Ｅ：わからない

（集計結果は、百分率（％）で表しています。）                                  
 

項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

①学校経営計画が、分かりやすい。 40.9 40.5 4.4 0.9 13.3 

②学校からの各種便り、ホームページ、Xなどの情報で学校の様子がよく 

分かる。 
51.6 40.6 3.3 1.6 2.9 

③電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員の対応が丁寧である。 74.9 18.6 2.9 0.6 2.9 

④教職員はPTAや地域の活動に協力的である 58.5 26.9 0.7 1.0 12.9 

⑤授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が行われている。(少人数指導

を含む。) 
60.1 29.8 3.5 0.9 5.7 

⑥児童は、「国際科」の授業を楽しく受けている。 56.4 33.3 3.8 0.0 6.5 

⑦外部の人材を招いたり、地域を教材としたりする学習に進んで取り組ん

でいる。 
61.9 28.8 2.8 0.2 6.3 

⑧児童は意欲的に学習内容を理解しようとしている。 53.6 39.1 4.1 0.5 2.6 

⑨児童の心と体の成長を考えた活動をしている。 57.2 31.3 5.9 2.8 2.8 

⑩iPadを活用した学習が行われている。 56.2 38.3 2.8 1.0 1.8 

⑪児童は、学校のきまりや約束を守って生活している。 49.6 43.6 4.9 0 1.9 

⑫児童は、気持ちのよいあいさつができ、服装などの身だしなみも整って

いる。 
44.3 46.3 4.7 3.0 1.7 

⑬いじめ防止に向けた取組が効果的に行われている。 43.9 32.4 7.3 2.7 13.7 

⑭不登校に対する取組が効果的に行われている。 28.1 33.5 6.3 3.1 29.1 

⑮道徳の授業が充実している。 41.1 44.7 2.4 0 11.8 

⑯新校舎での入学式・始業式・終業式が円滑に行われている。 66.1 27.1 1.7 1.2 3.8 

⑰児童は運動会に意欲的に取り組んでいた。 74.7 19.5 3.1 2.7 0 

⑱児童は音楽会に意欲的に取り組んでいた。 71.1 18.4 5.7 4.2 0.6 

⑲避難訓練、引き渡し訓練、防災講話等被害防止に関わる取り組みが十分 

に行われている。 
64.2 30.5 0.2 0.3 4.8 

⑳校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、落ち着いた学習環境が 

整っている。 
80.2 19.6 0.2 0 0 

㉑給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立になっている。 71.6 26.3 1.0 0 1.1 

㉒施設、設備の安全管理を計画的に行っている。 65.4 25.0 2.5 1.8 5.4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○22 項目中、８割以上が「達成している・概ね達成している」とした項目は２０項目でした。そのうち 14 項目

が９割以上となっており、全体的にポイントの伸びが見られます。昨年度の課題であった「⑪児童は、学校のきま

りや約束を守って生活している。」「⑫児童は、気持ちのよいあいさつができ、服装などの身だしなみも整ってい

る。」も９割以上の肯定的評価となりました。 

○「⑬いじめ防止に向けた取組が効果的に行われている。」「⑭不登校に対する取組が効果的に行われている。」に

ついて、「あまり達成していない・達成していない」の回答が１割あるとともに、「わからない」という回答が多い

結果でした。取組を周知し相談しやすい環境づくりをするとともに、スクールカウンセラーやスクールソーシャル

ワーカー、外部機関とも連携し組織的に未然防止・早期発見・早期対応を行います。 



＜児童アンケート＞  

＊Ａ：とてもそう思う Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：そう思わない（集計結果は、百分率（％）で表しています。） 

項 目 Ａ Ｂ Ｃ 

①学校が楽しい。 67.8 29.1  3.1 

②友達と仲良くしている。 71.1 27.6  1.3 

③毎日の勉強が分かる。 61.3 36.2  2.5 

④自分で考えたりいろいろなことをしたりする力がついてきている。 59.3 36.3  3.9 

⑤先生はよく見て、褒めたり注意したりしてくれる。 61.0 36.0  3.9 

⑥先生は熱心に勉強を教えてくれる。 72.1 24.7  3.3 

⑦困ったことがあるとき、先生や主事さんたちが話を聞いてくれたり、

助けたりしてくれる。 
58.2 33.1  8.7 

⑧お家の人に学校のことをよく話す。 54.3 36.0  9.6 

⑨お家の人は学校のことをよく聞いてくれる。 68.0 24.3  7.7 

⑩お家の人は楽しくすごせるようにいろいろなことをしてくれる。 76.9 19.8  3.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○➀～⑦の学校生活について、９割以上の児童が「とてもそう思う・だいたいそう思う」と回答しています。概ね

児童は友達関係・学習について肯定的評価をしています。 

○一方、➀～⑦の学校生活について、「そう思わない」児童が各学年に何人かいます。また、⑤～⑦においても

「そう思わない」児童が各学年に何人かおり、両方に否定的回答している児童もいます。すべての児童が楽しい学

校生活を送れるように、働き方改革を進めて児童と過ごす時間や悩みに寄り添う時間を増やすとともに、授業改善

を推進します。 

○⑧～⑨から家庭で学校のことについて９割以上が話題にしているという結果でした。学校のことをよく話す児童

は、約半数であることから、学校から教育活動についての発信し、情報を提供していきます。 


